

多伦多公共卫生局

接触者追踪方式的临时调整

多伦多地区2019新冠病毒肺炎病例数居高不下，多伦多公共卫生局临时调整了接触者追踪方式。我们把工作重心集中在高风险的情形，即感染了2019新冠病毒肺炎且其感染性对他人构成极大风险的病患。

当前，多伦多公共卫生局将和确诊患有2019新冠病毒肺炎的病患保持联系，目的是：

- 确认其2019新冠病毒肺炎检测阳性结果；
- 评估病患症状，确认其感染病毒时间；
- 确认其是否能自我安全隔离，或将其向多伦多自愿隔离中心（Toronto Voluntary Isolation Centre）转介；
- 就他们如何向高风险的接触者发出通知，提供指导。

多伦多公共卫生局要求确诊患有2019新冠病毒肺炎的病患提供其症状出现前14天内密切接触者的数量。所谓密切接触者，是指在室内社交场合、或在室内人群拥挤的场合停留时间超过15分钟的人员（一起生活的人员除外）。这一信息将帮助多伦多公共卫生局确认有10人或以上高风险接触者的人员，并帮助他们做好接触管理及跟进事宜。多伦多公共卫生局会通过网上调查的方式收集病患感染途径的信息，减少2019新冠病毒肺炎在大多伦多的传播。多伦多公共卫生局将继续对医院、长期护理中心、老年公寓、收留中心、学校和幼儿中心的疫情调查，并采取应对措施。

在大多伦多地区2019新冠病毒肺炎病例数降到可管理水平后，多伦多公共卫生局将恢复实施常态下的接触者追踪方式。

2020年11月19日